
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 

REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2.018. 

 
PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 
Às 19h15m, com a presença dos nobres vereadores, os senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino 

de Moraes, Divaldo Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Márcio Conrado, José Benedito de 

Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos e Roberto Natalino Silveira, o 

Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene 

em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. A homenageada para representar as mulheres da 

cidade foi a presidente da ASLE (Academia Saltense de Letras), Sra. Ana Maria Falcini Osla, indicada 

pela Mesa Diretora da Câmara, que recebeu dos vereadores um bouquê de rosas e uma placa 

simbolizando esta data comemorativa em homenagem às mulheres. O Presidente emérito da ASLE, Sr. 

Antônio Oirmes Ferrari, fez uso da tribuna para ressaltar a brilhante trajetória profissional da 

homenageada. Os vereadores aproveitaram para enaltecer a importância da mulher na sociedade, 

presenteando todas as mulheres do publico com um botão de rosa. O evento contou com a presença de 

amigos da homenageada, dos vereadores da Câmara de Salto, e da presidente do Conselho Municipal 

dos Direitos da Mulher, Magailda Silva Pereira, e da gestora da Coordenadoria da Mulher, Cecília 

Vicente Mezzalira da Rocha. A seguir, o Senhor Presidente da Câmara Luiz Carlos Batista, agradeceu e 

encerrou a sessão, pedindo “que Deus nos proteja e nos torne instrumentos de sua paz”, convidando a 

todos para execução do Hino de Salto e para a foto oficial da homenageada com todos os vereadores. 

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 20h45 encerrou a presente Sessão Solene, 

pedindo a Deus que nos proteja e nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve, para constar, 

eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei 

a presente ata. 
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